

中国石油
启动260亿中期票据发行

中国石油(601857)19日公告,公司决定在人民币600亿元的发债规模内,继续选择在银行间债券市场发行人民币260亿元的中期票据。有关注册申请已获得中国银行间市场交易商协会的通过,并将于近日启动发行工作。(顾鑫)

准油股份 介入煤炭煤层气开发
一独董投弃权票

准油股份(002207)公告,公司拟投资设立新疆准油能源开发有限责任公司,注册资本1亿元,经营煤炭、煤层气等矿产资源的勘探开发、经营销售等。

该议案获一张弃权票,独立董事李明忠先生对公司的发展和投资方向表示认同,但认为对现投资项目而言,公司的人力、财力和技术储备不足,投资风险过大,因此投弃权票。

公司还拟以3500万元受让关联公司新疆创越投资有限责任公司所属的全资子公司新疆新博能源投资有限责任公司100%的股权。该公司拥有新疆拜城察尔其煤矿探矿权和新疆拜城县库尔会洛克三区煤矿普查探矿权,前者在评估基准日的价值为4561.03万元,增值率高达1214%。

经详探,新疆拜城察尔其煤矿共探获各级资源总量2242万吨,控制的内蕴经济资源量509万吨,推断的内蕴经济资源量1733万吨。(张楠)

*ST汇源 资产重组方案流产

*ST汇源(000586)公告,公司的重大资产重组方案尚不成熟,各方协商决定暂时中止筹划本次资产重组事项。

公司自4月20日起停牌筹划重大资产重组,拟向明君集团非公开发行股份,明君集团科技有限公司对公司注入新的业务并整合资产等。2009年5月8日,汇源集团就转让其持有的公司4000万股股份等相关事宜与明君集团签订了股份转让协议及《协议书》,并于同日将该部分股权转让给明君集团。公司承诺自复牌之日起至少3个月内不再筹划重大重组事项,公司股票将于5月19日复牌。(张楠)

贵研铂业 子公司5月下旬复产

贵研铂业(600459)发布公告称,公司控股子公司云锡元江镍业有限责任公司将于今年5月下旬恢复生产,复产规模为月产电解镍120吨左右。由于遭遇镍价大幅下滑及硫酸、硫化钠等主要原材料价格上涨的不利局面,元江镍业自2008年10月1日起开始停产检修三个月,受宏观经济环境的影响,镍价格持续低迷,因此停产检修又延期。停产期间,镍业公司平均每月将产生400-700万元的亏损。

公告称,由于目前镍市情况有所好转,元江镍业公司董事会认为,在目前条件下恢复生产有利于元江镍业公司减少亏损和有利于元江镍业公司长远发展。(邢伟英)

新大陆 中标1.57亿合同

新大陆(000997)公告,公司中标泉州至厦门高速公路扩建工程及永武高速公路龙岩段交通机电工程两个合同。两个项目中标金额合计为157,007,776元,占公司最近一个会计年度经审计营业收入的15.42%。

其中,泉州至厦门高速公路扩建工程监控、收费、通信系统供货与安装合同中标金额为106,338,888元;永武高速公路龙岩段交通机电工程监控、收费、通信系统供货与安装招标C1合同段,中标金额为50,668,888元。(张楠)

南京高科 合资设立OLED公司

南京高科(600064)公告称,公司控股子公司南京高科新创投资有限公司于5月18日与江苏省有机电子与信息显示重点实验室、南京瑞福微电子技术有限公司签署合作协议,共同成立南京瑞科新型显示技术有限公司(暂定名)暨南京TFT-OLED工程技术研究中心,主要开展TFT-OLED技术研究,开发TFT-OLED工程技术,并推动TFT-OLED工程技术的产业化。南京瑞科首期投资额3,000万元人民币。(邢伟英)

证券代码:600596

证券简称:新安股份

编号临2009-15号

浙江新安化工集团股份有限公司
关于欧盟对中国草甘膦暂停征收反倾销税的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2000年2月欧盟委员会对中国草甘膦反倾销征收48%反倾销税。2003年2月进行日落复审,公司独家向欧盟提出应诉;欧盟委员会于2004年9月决定对中国草甘膦进口征收29.9%的反倾销税。本公司不服欧盟理事会的裁决,于2004年12月再次上诉至欧洲初级法院,截止2009年5月尚在审理中。(公司分别于2006年2月28日、2007年3月27日,2008年2月26日和2008年3月10日在上海证券报、中国证券报及上海证券交易所网站上披露)。

2009年5月14日,欧盟委员会发布公告,决定暂停征收对进口自中国的草

甘膦的反倾销税,期限为9个月。

公告称,该决定是根据当前欧盟市场出现的临时情况变化作出的。如果暂停征收反华在销税的条件发生变化,欧盟委员会将会考虑重新恢复对华草甘膦征收反倾销税。

目前公司草甘膦产品尚未有进入欧盟市场,本次欧盟对华反倾销税的暂停,对公司草甘膦产品开拓欧洲市场有一定的积极影响。

公司提醒投资者注意投资风险。

特此公告。

浙江新安化工集团股份有限公司董事会

二〇〇九年五月十九日

证券代码:600351 证券简称:亚宝药业 公告编号:2009-临20号
亚宝药业集团股份有限公司关于举行
2008年度报告业绩说明会的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公司已于2009年3月5日发布了2008年年度报告,为便于广大投资者更深入全面地了解公司情况,公司定于2009年5月25日(星期五)下午15:00-17:00点举行2008年年度报告业绩说明会,现将有关事项公告如下:

本次年度报告业绩说明会将在深圳证券信息有限公司提供的网上平台采取网络远程的方式举行,投资者可以登录“山西上市公司投资者关系互动平台”(http://irm.p5w.net)参与交流。

出席本次年度报告网上说明会的人员有:公司总经理许振江先生;公司董事会秘书、副总经理任蓬勃先生;公司财务总监、副总经理张晓军先生。

特此公告。

亚宝药业集团股份有限公司
董事会

2009年5月19日

证券代码:600292 证券简称:九龙电力 编号:临2009-11号

重庆九龙电力股份有限公司董事会公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

公司控股子公司中电投远达环保工程有限公司与朝阳燕山湖发电有限公司签订了燕山湖电厂新建工程2×600MW空冷超临界机组烟气脱硫工程合同,合同金额为人民币壹亿陆仟叁佰玖拾万元整;2#炉FGD将于2011年3月10日投入商业运行,1#炉FGD将于2011年5月10日投入商业运行。

特此公告。

重庆九龙电力股份有限公司

董 事 会

二〇〇九年五月十九日

BDI指数站上2500点

干散货公司现短期“好光景”

本报记者 欧阳波

中国铁矿石进口量在4月份创下天量,刺激BDI指数(波罗的海干散货指数)不断上涨,5月15日BDI指数达到2544点,暂时创下年内反弹的新高,亏损经营的干散货公司将享受到运价上涨带来的短期快乐。

市场普遍认为,BDI指数未来将在1500-2500点之间震荡。而进一步走向取决于全球经济何时摆脱衰退以及中国经济何时复苏。

BDI指数创反弹新高

长江证券研究员吴云英认为,长江

在铁矿石谈判前,BDI指数都会有所反应。海关最新数据显示,4月份铁矿石进口5700万吨,再次创下历史新高,环比增长9.45%,同比增长33%。1-4月累计进口18846万吨,同比增长22.9%。

中国铁矿石进口量的上升,直接刺激运费上升。但在铁矿石进口量没有形成规模前,BDI指数则跌至低谷,由于次贷危机引发的全球经济危机,导致BDI指数在2008年12月5日达到了663点,成为创设以来的最低点。

BDI指数下跌到千点以下后,整个干散货市场哀鸿遍野,中国远洋(601919)相关人士认为,这是一

种非理性的下跌,但整个悲观的情绪当时还是在干散货公司之间弥漫开来。

而BDI指数本轮反弹,除了中国铁矿石进口的刺激因素外,欧洲的煤炭贸易和美洲的谷物贸易活跃,推动巴拿马型船市场和灵便型市场走高。

信用证的良性恢复也刺激了贸易的活跃程度。根据中国远洋相关人士的说法,在金融危机爆发后,由于银行担心产生支付危机,以往维系贸易的信用证无法开出。在市场信心恢复后,信用证开出也使贸易顺利开展。

另外,根据上海航运交易所的

信息,对冲基金积极在高点参与租船,也推动干散货市场行情走高。

短期交易型机会凸显

航运研究员纷纷对记者表示,BDI指数上涨,对干散货公司形成利好,以中国远洋为首的干散货公司存在“短期交易型机会”。

在整个航运市场陷入低谷的时候,任何航运公司都难以独善其身,业绩肯定会影响到影响。但中海发展(600026)受到的影响远比中国远洋要小。

招商证券罗雄分析,中国远洋干散货占很大一块比例,同时公司的期租比例也大。根据中国远洋的

年报,公司2008年在FFA(远期运费协议)市场上公允价值变动损失高达52亿元,较2007年公司公允价值收益12.64亿元,减少65亿元,是公司公允价值变动收益下降的主要原因。

在BDI指数上涨后,中国远洋首当其冲成为受益对象,一方面公司将在现货市场享受运价上涨带来的利润,另一方面,公司的远期运费协议的浮亏也将减少。

相比之下,中海发展一直采取与大客户合作的战略,签署的大多是长合同,对于公司运价有一定的保障作用。因此研究员认为,中海发展在市场表现上将更稳健。

三公司定向增发 融资额超50亿

本报记者 张楠 实习记者 顾鑫

幅152%。

航空动力

大股东缺席定向增发

航空动力(600893)19日公告,公司拟非公开发行不超过1.2亿股,募集资金净额不超过20亿元。公司控股股东东西航空发动机有限公司不参与本次发行。

A股市场再融资风潮再起,19日有3家公司公布非公开发行预案,总融资额超过50亿元。

吉电股份

控股装机容量提高152%

吉电股份(000875)公告,公司拟非公开发行约5.5亿股(含5.5亿股),其中拟向实际控制人中国电力投资集团公司非公开发行2.061亿股以上,发行价格不低于3.76元/股,募集资金将投入1个“上大压小”新建工程和2个风电场项目。

公司称,本次非公开发行股票拟募集资金总额不超过206,800万元,拟投入的项目包括:白城电厂2×60万千瓦“上大压小”新建工程项目,项目动态总投资46.71亿元,拟投入募集资金18.6307亿元;长岭腰井子4.95万千瓦风力发电工程动态投资53,339.17万元,拟投入募集资金10,668万元;长岭三十号4.95万千瓦风力发电场工程动态投资49,122.14万元,拟投入募集资金9,825万元。项目所需资金的缺口部分,公司将通过自筹或银行贷款方式解决。

该预案称,项目完成后,公司的生产能力、业务规模、技术水平都有望得到进一步的提升。此外,公司控股股东东西航集团目前持有公司28992.1065万股股票,持股比例为65.54%,按拟发行数量上限计算,本次非公开发行完成后,东西航集团的持股比例变为51.56%,仍为公司控股股东。

天茂集团 投向煤制甲醇

天茂集团(000627)公告,公司拟向包括控股股东新理益集团在内的不超过10家特定对象非公开发行不超过20,000万股(含20,000万股),发行价格不低于4.82元/股,募集资金将投向荆门20万吨/年煤制甲醇项目,预计总投资额为94973.54万元。

其中,白城电场新建工程经营期平均含税上网电价为285.47元/兆瓦时,工程年需燃煤约450万吨,由内蒙古霍林河露天煤业股份有限公司供应,预计项目投产后年发电量为66亿元。

长岭腰井子风力发电项目规划建设规模30万千瓦,本期确定安装33台单机容量为1500千瓦的风电机组,并配备建设33座箱式变电站,同时新建一座220千伏升压变电站,预计年上网发电量为9579.8万千瓦时,通过招标上网电价为0.61元/千瓦时。

长岭三十号风力发电项目规划建设规模20万千瓦,本期建设规模为4.95万千瓦,本期安装单机容量1500千瓦的风电机组33台,预计年上网发电量为9533.7万千瓦时,通过招标上网电价为0.61元/千瓦时。

其中,新理益集团承诺以现金认购不低于30%的本次非公开发行股票。新理益集团持有公司23.78%股份,本次发行完成后,持股比例不低于25.2%,仍为公司第一大股东。

公司二甲醚生产装置到2009年底将达到50万吨/年,二甲醚是以甲醇为原料的化工产品,约需甲醇70万吨/年。为完善产业链,保证二甲醚的原料供应,公司决定搬迁改造现有6万吨/年甲醇装置,新建20万吨/年甲醇装置。

该甲醇装置以山西晋城无烟煤为原料,可日产甲醇610吨。项目厂区位于湖北省荆门高新技术开发区江山工业园内,规划用地502.6亩。

本次募投项目建成投产后,公司控股装机容量从目前的85万千瓦将提高到214.9万千瓦,增

文化产业振兴规划将鼓励企业上市

本报记者 周婷

业内人士透露,文化体制改革振兴方案已经上报国务院,与市场相关的主题将包括解决文化企业融资困难、推动文化企业改制上市、为文化企业提供税收优惠以及鼓励文化企业加快走出去等方面。分析人士表示,该计划的出台将对已上市的文化类公司构成实质性利好,并有利于吸收更多的文化企业加入资本市场。

第五届中国(深圳)国际“文博会”上,中宣部改革办副主任高书生透露,“文化产业振兴规划”

的重要内容包括骨干企业培育计划、文化产业基地设计计划,并加大对文化企业的扶持力度;与此同时,全国文化产业布局规划和“十二五”文化发展规划也在积极制订中。

接受中国证券报采访的行业研究人士表示,在更多政策的支持下,今年传媒行业将维持低所得税率。长城证券分析师刘月萍的报告显示,目前传媒行业的所得税优惠政策主要集中在三种类型:第一种是享有西部开发或者高科技企业15%的优惠政策,例如博瑞传播,西部开发政策将可持续到2010年;第二种是执行特区过

渡所得税的优惠政策,这类公司包括东方明珠、华闻传媒子公司、天威视讯、新华传媒等,此类所得税率将逐渐小幅提高向25%的税率并轨;第三种是为支持传媒行业体制改革已于2009年1月1日开始实施的“114号文”,将出版行业享有的免征企业所得税优惠政策延续到2013年底,如时代出版等。

此外,促进文化企业走出去成为文化产业振兴方案的主题之一。业内推测,促进文化企业外贸的具体措施将包括进一步扩大出口信贷;此外,在税收方面,有可能允许产品增值税全部退税。

其中,白城电场新建工程经营期平均含税上网电价为285.47元/兆瓦时,工程年需燃煤约450万吨,由内蒙古霍林河露天煤业股份有限公司供应,预计项目投产后年发电量为66亿元。

长岭三十号风力发电项目规划建设规模20万千瓦,本期建设规模为4.95万千瓦,本期安装单机容量1500千瓦的风电机组33台,预计年上网发电量为9533.7万千瓦时,通过招标上网电价为0.61元/千瓦时。

其中,新理益集团承诺以现金认购不低于30%的本次非公开发行股票。新理益集团持有公司23.78%股份,本次发行完成后,持股比例不低于25.2%,仍为公司第一大股东。

公司二甲醚生产装置到2009年底将达到50万吨/年,二甲醚是以甲醇为原料的化工产品,约需甲醇70万吨/年。为完善产业链,保证二甲醚的原料供应,公司决定搬迁改造现有6万吨/年甲醇装置,新建20万吨/年甲醇装置。

该甲醇装置以山西晋城无烟煤为原料,可日产甲醇610吨。项目厂区位于湖北省荆门高新技术开发区江山工业园内,规划用地502.6亩。

本次募投项目建成投产后,公司控股装机容量从目前的85万千瓦将提高到214.9万千瓦,增

2.